

时事

万科股东大会高票通过 1亿元援建议案

昨天,万科股东大会高票通过1亿元灾区援建议案,16亿A股99.8%投了赞同票。王石在投票前的股东大会上,公开表示对此前的言论作无条件道歉。

中国证劵报

西藏连破三案 震慑“藏独”势力

近日,西藏公安机关组织专门力量,连续侦破西藏昌都地区发生的三起爆炸案件,抓获犯罪嫌疑人16名,有力震慑了“藏独分子”的嚣张气焰,有效维护了当地社会的稳定。

新华社

山西省人大12日审议 李小鹏任副省长议案

山西省人大常委会第三次会议将于12日召开,会议将通过建议议程,建议议程为审议山西省人民代表大会常务委员关于接受梁滨辞去山西省副省长职务请求的决定草案,审议关于提名李小鹏任职的议案。

中新网

最新通报

截至5日12时,四川汶川地震已造成69127人遇难,失踪17918人,全国共接收国内外社会各界捐赠款物总计437.64亿元。

高考后两天有雷雨大风

快报讯(记者 刘峻)江苏省气象台昨天正式发布高考期间天气预报,8-9日期间,包括南京在内江苏大部分地区,将遭遇江淮气旋的影响,江苏将有雷雨,越往后雨下得越大,初期伴有雷电,往后基本上以雨为主。

江苏省气象台首席预报员韩桂荣告诉记者,今年高考期间的天气比较复杂,天气多变,其间穿插大风、雷

电、降雨以及降温。7日,包括南京在内的江苏大部分地区将是好天气,天气较闷热。8-9日,随着江淮气旋的影响,江苏将先有大风,然后出现一次雷阵雨天气过程,降雨出现的初期可能会有雷电,到了9日,南京局部雨量甚至达到暴雨。江淮气旋影响过后,气温有所下降。到10日,江苏天气开始逐渐好转。

江苏

7日 淮北地区阴有雷阵雨并渐止转阴到多云,19~29℃;其他地区多云,20~32℃。 8日 沿江和苏南地区阴有雷阵雨,21~29℃;其他地区多云转雷阵雨,19~30℃。 9日 全省阴有雷阵雨,20~26℃;淮河以南雨量可达暴雨。 10日 苏南地区阴有阵雨,21~25℃;其他地区阴有阵雨并渐止转多云,18~26℃。

南京

7日 多云到阴,20~32℃。 8日 阴有雷阵雨,雨量中等,19~30℃。 9日 阴有雷阵雨,雨量可达暴雨,20~26℃。 10日 阴有阵雨并渐止转多云,21~25℃。

[有话赵说]

主持人 赵勇

两条有关校舍质量的新闻

两条有关校舍质量的最新消息,实录如下:其一,国家发改委和教育部联合发出通知,为确保将中西部地区的“初中工程”建设为“精品工程”、“放心工程”,特此强调:对违反国家法律法规,造成校舍质量事故的,将依法追究有关领导和当事人的责任。

其二,住房和城乡建设部副部长齐骥否认灾区学校比其他建筑更容易倒塌。有点想不通,校舍安全首先是守法的结果,还是响应“放心工程”号召的结果?不郑重其事地重复朗读一遍,法律就成了白条?至于灾区倒塌的校舍有无质量问题,当前仍处于收集资料和调查阶段,齐

骥副部长如此信心满满地给出答案,莫非已经提前统计过了所有调查结果?如果是,倒不妨一并把这些调查结果说给大家听听。

端午节加班能拿三倍加班工资,地球人都知道。但劳动部门照例又在节前冒出来“提醒”了,似乎三倍加班工资是“提醒”出来的,不是法律规定自然要给的。问题是,又有多少人真能拿到这三倍加班工资呢?提醒一下劳动部门,要真有这个精力,倒不如节后统计一下多少人没拿到三倍加班工资,再想想这些人的三倍加班工资打了水漂跟自己有多大关系。如果还知道脸红的话,那就真是该奖励一朵小红花了。

莎朗·斯通又道歉了,这次是如假包换的真人发言,绝非之前的授权发布。前后算起来,莎朗·斯通已经道歉三回了吧,但大多数人好像还是没有原谅她的意思,其实没这个必要:人非圣贤,谁能无过,何况,莎大妈只是个缺心眼的演员,千万别把她太当回事。暂且原谅,以观后效,恐怕大家都会轻松许多。

听说前段时间被媒体频繁造访搞出心理障碍的“敬礼娃娃”又要被搬上电视了,这事都有点乱,莫非导演同志得了关爱强迫症?看看人家济南,都已经谢绝对灾区孩子慰问和采访了,那才叫一个靠谱。



太空行走

3日,美国“发现”号航天飞机机组两名宇航员在国际空间站上出舱进行太空行走,成功将日本“希望”号实验舱的加压舱段安装到空间站的预定位置。

新华社/法新

发现

女性常吃豆腐 可雕塑身材

朝九晚五的上班族,因久坐办公室不常运动,脂肪渐渐堆积在下半身,这样容易造成臀部下垂。注意多吃一些植物性脂肪或含有植物性蛋白质的食物。例如豆腐,就是防止臀部下垂的最佳食品。

健康网

女性常吃黑巧克力 可提高性生活满意度

增强女性的性感受,则要保证每天摄入下列食品:两小杯咖啡、一杯脱脂牛奶、两汤匙黑巧克力浆。它们能使敏感的神经末梢更易于舒张和接受刺激,加速血液流动。一项针对163名意大利女性的新研究发现,经常吃黑巧克力的女性,其性欲较旺盛,对性生活的满意度更高。

千龙新闻网

儿童与祖父母亲密 有助养成良好心态

美国哈佛大学和英国伦敦教育学院的研究人员发现,由祖父母抚养照顾的孩子成长更快乐。因为与忙于工作的父母相比,祖父母有更多时间为孩子提供帮助。

研究人员在对1500多名孩子调查后发现,祖父母更善于帮助孩子解决生活中遇到的问题,例如,和他们探讨未来、帮助他们在诸如父母离异等危机中保持良好心态。

文汇报

喜庆端午, 820万库存商品5折起售

宏图三胞本周五开始迎新品大盘仓

6月7日,市民们将迎来第一个端午小长假,与此同时,宏图三胞也将吹响今夏IT促销的第一声号角,为给各大IT厂商今夏专供宏图三胞的时尚新品发布让道,以及为清凉门店、山西路2店开业做备货计划,南京宏图三胞将把库存820万商品全面5折起售。



DELL、Acer、HP、TCL、华硕、联想等百大厂商助阵出清

6月7日至6月9日,在为期3天的小长假里,宏图三胞山西路卖场与珠江路四牌楼旗舰店库存商品将全面出清。对于宏图三胞这样的专业IT连锁来说,这样力度的开展库存清理动作还是第一次,因此,在价格上得到了包括DELL、HP、华硕、联想国内外大牌在内厂商的大力支持,均表示将在产品价格与促销力度上进行补贴。

“把IT市场价格打穿,所有产品线全部参加出清活动”。活动期间宏图三胞把“商资源集中在山西路卖场与珠江路旗舰店释放,方合得供,买断、包销机型低价放舍,引爆IT市场的“极速革命”。七喜电脑8折起,联想电脑8折起,笔记本电脑最高降8折起,华硕笔记本电脑8折起,联想液晶显示器7折起,手机5折起,摄像头、数码相机8折起,这样全方位、大力度的超低价促销必将给IT市场带来无可想象的震撼。

日本精工技术“工人舍”超便携笔记本仅售4499元,淘便宜仅此3天

据内部消息,此次出清的库存商品均为4、5月新品,其中一款联想笔记本配置酷睿双核T5550处理器/1G内存/160G硬盘/8400 1280独立显卡,狂降1200元,目前仅售5299元再送联想大礼包,华硕一款前置摄像头双核T5550处理器/1G内存/160G硬盘/69000-256M 独立显卡/摄像头/带指纹识别,本周惊爆价只要8999元,来自日本精工技术工人舍超便携笔记本在宏图三胞独家首发,有触摸屏功能、可旋转,是商务用户的首选,目前宏图三胞销售,价格也只要4499元;另一款三星R408时尚笔记本,银离子杀菌键盘等多种高科技应用,是5月宏图三胞最受小资女生钟爱的产品,目前宏图三胞只要5499元。

除此之外,宏图三胞与SANY、佳能、三星、尼康、奥林巴斯、卡西欧、松下、诺基亚、摩托罗拉、索爱等全球知名数码相机、手机品牌进行大规模的出清促销,全系列千万像素高品质数码相机价格全线下调,进入全面普及行列;18倍变焦数码相机全新亮相,SONY、三星、松下等国际品牌闪存DV新品的集中亮相,引领DV轻巧、便携的时代。另有数十款包销数码相机、手机现场直降百元让利消费者,再送超值好礼;700万像素的名品数码相机降至1000多元,MT0123万像素摄像头,26万色TFT真彩屏液晶价只要1088元,佳能数码相机107万像素市场价4680元,出清价只要3999元。

“红快服务”全面升级,服务大提速,买电脑、用电脑更放心

据相关人员透露,早在5月上旬开始,“红快服务”现职的3000名专业人员已在各区域进行了大规模的技能大赛,各卖场的技术服务骨干也于近日汇集珠江路旗舰店,将参加在这里举行的“红快服务”第三届技能大赛。这是暑假前的一次服务体系的大检阅与专业技能大比拼。

与此同时,“红快服务”对包括10106699电话服务中心、芯片级维修等进行大幅度升级提速,10106699所有话务员不仅向消费者提供卖场检索、活动咨询、产品推荐等服务外,还提供故障报修、售后回访、售后维修等升级服务。各专业维修站向广大消费者郑重承诺“当天下午16点之前报修,当天上门”的限时服务承诺,以全新的速度响应广大消费者服务。另外,“红快服务”的服务半径也将进行首次大面积的扩容,扩容后的服务范围将更广,涵盖了主城区、新城区以及郊区区域,对于江宁、大厂、高淳等边远乡镇的消费者来说买电脑更方便,用电脑将更加放心。

Large advertisement for Huntu Sanbao (宏图三胞) featuring various product promotions, discounts, and store locations. Includes sections for mobile phones, laptops, and digital products.